

Ветераны следственных органов приняли участие во всероссийском автопробеге «Дорога к Победе»



Ветераны следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Омской области совместно с сотрудниками и ветеранами Росгвардии приняли участие во всероссийском автопробеге «Дорога к Победе», следующем из Владивостока до Донецка. В Омске сотрудники ведомств сопроводили колонну до парка Победы, где прошел торжественный митинг. В память о погибших воинах Великой Отечественной войны присутствующие возложили цветы к мемориалам. После этого участники автопробега побывали в школе офицера СОБР – Героя России Олега Охрименко, где провели для учеников урок мужества.

Автопробег стартовал 9 апреля. Его участники доставят бойцам 155-й отдельной гвардейской бригады морской пехоты и Росгвардии из Приморья автомобили, гуманитарную помощь, а также передадут икону святого благоверного князя Александра Невского с частицей мощей.

Участники пройдут маршрутом почти в десять тысяч километров. Омск стал одним из 25 городов, после Омска участники автопробега посетят еще 8 крупных городов, в каждом из которых проведут уроки мужества и посетят места воинской славы.

Изображения



21 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/876760/item/1784039>